

## МУЗЫКА И РОДИТЕЛИ



Для правильной постановки музыкального воспитания детей раннего возраста необходимо, чтобы в нём были заинтересованы не только педагоги, но и родители.

### РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ:

1. Детям вредно петь в холодную погоду.
2. С детьми надо петь песни только для их возраста.
3. С детьми, в возрасте до 1г. 6м., не рекомендуется разучивать песни, состоящие из 3-х и более куплетов, так как это совершенно недоступно для них. В этом возрасте у детей возникают первые, сознательно производимые певческие интонации. Подпевая взрослым, ребёнок повторяет за ним несложные мотивы. Особенности занятий с детьми этого возраста состоит в том, что все виды деятельности ребёнка, связанные с музыкой, тесно переплетаются, а также в том, что, слушая какое-либо произведение, ребёнок, подпевая отдельные звуки, сопровождает их движениями (подпрыгивает, приседает, хлопает в ладоши, кружится вокруг себя).
4. Необходимо слушать музыку в семье. Надо, чтобы ребёнок научился слушать музыку и полюбил её.
5. Обучать детей пению может не только педагог, но и родители, имеющие небольшую музыкальную подготовку, с музыкальными данными, достаточными для правильного и выразительного исполнения детских песен. Длительность занятий 10 -12 минут. Систематические занятия пением в домашних условиях должны проводиться так, чтобы дети их полюбили. От этого в значительной степени зависит успех обучения.
6. Взрослые должны беречь детский голос. Нельзя разговаривать с детьми слишком громко, а также следить за тем, чтобы и дети не слишком громко говорили, так как крик, шум портит голос, притупляет слух и влияет на их нервную систему.
7. Для музыкальных занятий дети обязательно должны иметь специальную обувь, удобную для двигательных упражнений (чешки, мягкие тапочки...).

Соблюдая перечисленные правила, мы добьёмся хороших результатов в музыкальном воспитании ваших детей.

*Подготовил: Кендус О.Г.  
учитель музыки*